
 

 

 

Posudek vedoucího na bakalářskou práci   

 

 

Jméno a příjmení studenta: Simona Kostelanská 

Téma bakalářské práce:  Sociálne siete a žiaci 2. stupňa základnej školy   

 

Téma bakalářské práce patří k osám životního stylu dětí i mládeže. Značná část mladé 

generace nekriticky přijímá sociální sítě do svého života, aniž by si uvědomovala rizika 

a problémy spojené se sociálními sítěmi. Současně se však i mezi studenty objevují jedinci, 

kteří si jsou vědomi rizik spojených s dopady na život a osobnost mladého člověka. Tato 

generační sebereflexe je cenná, protože oslabuje generační rozpor, kdy stará generace 

sociální sítě kritizuje a mladá generace je adoruje.  Simona Kostelanská patří do této 

skupiny kritiků.  

V teoretické části na základě vlastní zkušenosti a literárních pramenů pojednává 

o sociálních sítích a jevech s nimi spojených. Z této  části vychází při přípravě empitického 

výzkumu, který však prováděla v Povážské Bystrici. 

Při výzkumu realizovaném na Slovensku je dobré si uvědomit několik faktů. I v době 

Československa byly mezi oběma částmi diference dané historicky, ekonomicky a 

kulturně. V době Československa docházelo ke sbližování obou částí, avšak od rozdělení 

opět dochází k divergenci, ovšem přesto si jsou oba národy, obě společnosti velmi blízké a 

zvláště v jevech, které mají dokonce globální charakter budou poznatky u české dětské 

populace víceméně stejné. 

Bakalářská práce přináší poznatky i o jevech víceméně nových; strach z vynechání, 

permanentní připojení i při spánku a probouzení se pro kontrolu nových zpráv apod. 

Současně se však některé hypotézy nepotvrdily, například preference času stráveného 

venku. Nabízí se otázka, zda se jedná o popření obecného mýtu či o specifika výběrového 

souboru.   

Bakalářská práce relevantním způsobem mapuje chování dětí v oblasti sociálních sítí 

a nepochybně může být přínosem jak pro učitele, tak pro rodiče.  

 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně.   

 

 

V Praze, dne  3.6.2019                                                              doc. PhDr. Petr Sak, CSc. 


